

长沙开展幼儿园例行突击检查

一旦出现侵害幼儿身心健康的行为,将严肃查处,依法追责

本报11月24日讯 针对近期部分地区发生的幼儿在幼儿园受到侵害事件,今天,国务院教育督导委员会办公室印发紧急通知,部署立即在全国开展幼儿园规范办园行为专项督导检查。今日,长沙市教育局对开福区红黄蓝幼儿园、芙蓉区南山迪诺幼儿园、长沙县万乐德达幼儿园开展办园行为突击检查。

11点30分,三湘都市报记者随长沙市教育局工作人员一同来到开福区红黄蓝幼儿园。此时,该幼儿园刚刚结束家长开放日活动。该园园长毕燕介绍,在幼儿园的各间教室、活动区域、食堂、寝室等都安装有监控设备,如对孩子有园情况有疑虑,家长可向幼儿园申请查看视频。另外,家长还可以助教、义工等身份走进幼儿园,对幼儿园的办园行为进行监督。为加强师德师风建设,该幼儿园还将开展各种培训讲座,倡导每一位教师要以“师德为先、教学为本、反思提升”为工作要求,力争做一名幼儿喜欢、家长满意的教师。毕燕表示,该园幼师都是经过正规的幼师培训,有一定学历标准的幼师,对如何培养孩子有一定的素质经验基础。

在芙蓉区蓝山迪诺幼儿园,

园内的电子显示屏分别实时播放着园内各摄像头的录像情况。园长李晓君说:“我们园所的家长都可通过‘大华监控’APP,实时观看幼儿园的情况。”

在检查中,工作人员针对各所幼儿园的办园资质等进行了随机调查。按照《长沙市幼儿园一日活动常规》,各幼儿园必须为幼儿科学、合理地安排一日活动。食品安全方面,要求所有幼儿园做到明厨亮灶,按照食品安全标准来严格要求,此外,幼儿园还要对每日的食谱进行公示,并对食物进行48小时的留样。

市教育局党委书记、局长卢鸿鸣表示,将在全市范围内对幼儿园开展拉网式专项督导检查。并将进一步健全制度,抓好制度的落实,加强幼儿园师德师风建设,一如既往地经常性开展规范园所办学行为的检查,在长沙绝不允许出现侵害幼儿身心健康的现象,对违规现象将予以严厉惩处,做到发现一起、查处一起。

据悉,长沙市教育局还将召开专题会议,铺排对全市幼儿园的专项督导检查工作、食品卫生和疾病防控工作,确保每一个孩子在幼儿园健康、快乐成长。同时,岳麓区、望城区等区县(市)已经启动专项督导工作。 ■记者 黄京

连线 专项督查:重点检查师德师风建设

针对近期多地发生幼儿在幼儿园受到侵害事件,国务院教育督导委员会办公室24日发出紧急通知,部署立即在全国开展幼儿园规范办园行为专项督导检查,要求有效减少类似事件发生,确保广大幼儿的身心健康。

“近期多地发生幼儿在幼儿园受到侵害事件,影响恶劣,给受害幼儿及家庭造成重大伤害,后果十分严重。”通知指出,“这些事件的发生,反映出一些地方和幼儿园仍然存在管理不善,制度不落实,执行不到位的现象。”

通知要求,各地要按照有关要求,立即组织开展幼儿园办园行为专项督导检查,重点检查师德师风建设情况,及时发现问题,进行整

政。对幼儿园伤害幼儿等恶性事件,坚决发现一起,查处一起,坚决防止幼儿园伤害幼儿事件的发生,切实保障幼儿安全健康。

通知强调,各地教育行政部门和幼儿园要进一步加强幼儿园风险管控,强化准入管理,强化技术手段监管,形成常态化监管工作机制。建立和完善幼儿园突发事件应急处理问责机制,明确相关责任,对因管理不到位造成重大事故或造成恶劣社会影响的,要依法追究有关责任人责任。

通知同时要求,各地要建立幼儿园办园行为常态监测机制,及时了解幼儿园办园行为和基本运行情况,按要求报送相关数据信息。 ■据新华社



跆拳道健身指导技能比武

11月24日,参赛选手在进行跆拳道操表演。当天,由省体育局、省人社厅、省总工会主办的湖南省第四届体育行业职业技能竞赛(跆拳道健身指导项目)在湖南大学体育馆举行,来自全省22支代表队共210余人参赛。湖南第一师范学院、张家界市文广新局获得团体第一名。来自湖南科技大学的刘爱军获得个人第一。

记者 王智芳 傅聪摄影报道

出卖亲生儿女获利,狠心父母获刑

省高院发布依法打击拐卖妇女儿童犯罪情况,公布5个典型案例

本报11月24日讯 手头没钱了,路上拐卖2岁孩子卖出;情侣同居,五年生育5个孩子,卖掉了其中3个;从云南购入越南妇女,转卖给他人当妻……今日上午,省高院召开新闻发布会,发布全省法院依法打击拐卖妇女儿童犯罪情况及5个典型案例。

2013年1月至2017年8月,湖南法院共一审审结拐卖妇女犯罪案件34件68人,拐卖儿童犯罪案件22件37人,拐骗儿童犯罪案件5件6人,收买被拐卖的妇女犯罪案件2件2人,收买被拐卖的儿童犯罪案件1件2人。此类犯罪案件的数量总体呈下降趋势。

“拐卖妇女案件的被害人主要是外国妇女和精神疾患妇女。2013年以来审结的34件拐卖妇女案件中,被拐卖的妇女127名,其中外国妇女101名,占79.5%;精神疾患妇女22名,占17.3%,有5名存在被重复拐卖的情况。此外,拐卖亲生子女的案件所占比例较高。”李宇先说。湖南法院在打击拐卖妇女儿童犯罪中,将继续坚持从严惩治。

■记者 魏灿 通讯员 欧嘉剑

案例1 王承福等人拐卖儿童案

被告人王承福与张花玲同居期间共有五个小孩。2008年到2012年期间,王承福与张花玲一起将其中的3个婴儿以6000元到2万元不等的价格卖给他人,获利36万元。

衡南县人民法院审理认为,被告人王承福与张花玲以非法获利为目的,以生育为手段,共同将自己所生的多名小孩卖给他人,其行为均构成拐卖儿童罪,且情节严重。王承福与张花玲在共同犯罪中均

起主要作用,均系主犯。张花玲在拐卖第一名儿童犯罪时,已满十六周岁不满十八周岁,系未成年人,应当从轻或者减轻处罚。衡南县人民法院以拐卖儿童罪判处王承福有期徒刑十年,并处罚金人民币二万元;以拐卖儿童罪判处张花玲有期徒刑六年,并处罚金人民币二万元;判令追缴违法所得3.6万元。衡阳市中级人民法院驳回被告人王承福的上诉,维持原判。

案例2 欧中克等人拐卖妇女案

2015年11月至2016年4月,被告人欧中克和被告人刘日辉共同从云南购入越南妇女3名,转卖给湖南省新化县的买家为妻,共获赃款26.48万元。新化县人民法院审理认为,被告人欧中克、刘日辉以出卖为目的,收买妇女转卖给他人,其行为均已构成拐卖妇女罪。在共同犯罪中,

欧中克、刘日辉均系主犯。新化县人民法院以拐卖妇女罪判处欧中克有期徒刑11年,并处罚金人民币30000元,剥夺政治权利1年;判处刘日辉有期徒刑10年,并处罚金人民币30000元,剥夺政治权利1年;追缴被告人刘日辉、欧中克的违法所得26.48万元人民币,上缴国库。

万步走出好心情 无限极 2017 养生行走日引爆永州

如今,健身作为一种时尚运动,而行走被世界卫生组织称为“世界上最好的运动”,坚持行走,强身健体。11月11日,无限极2017养生行走日在永州潇湘公园热情开走。数千名行走爱好者一起完成了趣味十足的万步健走,并通过公益“善”行为边远地区儿童点亮“快乐足球”梦想。

无限极养生行走日永州站的主题为“阿健伴你行,萌出好心情”。活动当天,市民提前陆续到达活动现场,大家纷纷在背景签到墙前合影,现场布置了多个AR寻宝场景,让参与者在行走的同时还能用手机扫现金红包或精美礼品。舞台上,永州市文体广新局和无限极共同发出倡议,号召市民积极参与行走运动。随着发令枪响,养



生爱好者纷纷迈步出发,一起体验养生行走带来的乐趣。

沿途和终点处的趣味场景留影、品牌屋展示、青少儿产品互动体验、养生行走日奖牌合影、网红直播室、互动游戏、舞台表演及终极大抽奖等专区,均贴心满足大小

朋友的需求,让所有参与者一同畅享“爽乐”时光。

科学行走示范区也是无限极养生行走日的重点环节,万步荟行走达人亲临现场,为参与者讲解和示范科学行走的5种姿势。“每天行走一万步”不是指日常的散步,而是通过科学的大步快速行走实现有氧健身。

2017无限极养生行走日,由中华中医药学会主办、永州市文体广新局为指导单位,无限极(中国)有限公司、思利及人公益基金会为公益合作伙伴。自2014年起举办,参与总人数超10万人,累计行走里程约30万公里。2017年,活动在天津、杭州、重庆等全国50个城市举行,让行走养生的

健康生活方式和科学调养观念深入人心。

同时,这还是一场奉献爱心的公益“善”行。截至永州站,无限极2017行走日系列活动共筹集到2075774元善款,将全部用于无限极(中国)联合中国青少年发展基金会推出的“希望工程·无限极快乐足球”公益项目,为希望小学儿童捐赠足球装备、修建足球场,同时还提供足球支教、营养加餐等,让偏远地区的孩子有机会接触足球运动,并快乐成长。

无限极创立25年来,坚持倡导“调养免疫力”,积极弘扬中华优秀养生文化,将调养正气、阴阳、脏腑的“三调养”及践行饮食、起居、运动、情志的“四合理”健康养生方式带到日常生活中。